

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.09.2017

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С РЕСПУБЛИКОЙ ТАТАРСТАН, СОХРАНЯЯ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Сегодня в Казани Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве между нефтяной компанией и регионом.

Документ предусматривает взаимодействия сторон в области реализации социальных и благотворительных проектов и мероприятий. В соответствии с протоколом АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») окажет финансовую поддержку республиканской программе социальной ипотеки и проектам воссоздания Болгарской исламской академии и Собора Казанской иконы Божией Матери.

В этот же день Вагит Алекперов и Государственный советник Республики Татарстан Минтимер Шаймиев приняли участие в церемонии награждения победителей VIII Конкурса социальных и культурных проектов на территории Татарстана. В 2017 году на конкурс поступило 680 заявок. Победителями признаны 196 проектов. В этом году в связи с 25-летием АО «РИТЭК» грантовый фонд конкурса увеличен до 30 млн руб.

Кроме того, в рамках рабочей поездки в Казань Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов выступил с лекцией перед студентами Казанского (Приволжского) Федерального университета и ответил на вопросы учащихся.